

天主圣三节

2020年6月6/7日

读经一：出谷纪 34: 4-6 8-9

读经二：格林多人后书 13: 11-13

福音：圣若望 3: 16-18

【福音与我】

天主的大爱无限

天主爱世人，将祂的独生子耶稣送给世人，为我们赎罪。耶稣在世时，用各种方法，教导我们侍奉天主，爱人如己。祂也通过福音把圣言留给我们，让我们在生活中有了规范，在侍奉天主上有了法度。当耶稣离开我们后，祂派遣圣神陪伴我们，指引我们归向正途。我们虽然有了圣言的教导，圣神的带领，但我们仍然会因受不住诱惑而犯错。故此，我们一定要举心向上，恳求天主垂怜，赦免我们的罪过，让我们得到重生。我们要依赖天主圣三，才能走到天主的殿堂。（摘自：苏礼文《主日弥撒读经证道大全》）

合一-奠定向心的团体

天主圣三的道理，以人的智慧来说，是没有人可以理解得绝对透澈的。但圣三的事实却告诉我们一个绝对正确的真理：团体奠基于合一。没有合一，不可能有真正的团体。

耶稣告诉我们，天主只有一个，但有父、子、圣神三位。三位各有自己的工作，只共有一个天主性。三位合一，共是一个天主。三位要是不合一的话，便会形成三个天主，各自为政，天下大乱。所谓合一，即是有共同的理想或远景，以及实践理想或远景的合作精神。圣三的共同理想是拯救世人，回归天乡。圣父创造人类，圣子救赎人类，圣神圣化人类。工作各异，目的相同，配合得天衣无缝。任何团体都是如此，只有奠基在合一上，才有生生不息的朝气，如天主圣三一样。（摘自：蒋剑秋《把福音活出来》） ~ 体一自含诸福德 位三独掌大权衡 ~

萧神父的话 - 堂区继续关闭直到另行通知

亲爱的各位教友：

据最新报告，在MCCY规则下，圣堂获准在第一阶段依据安全措施，重新开放圣堂供私人祈祷。尽管本堂渴望打开圣堂的大门让大家前来祈祷，但堂区仍需要在各方面配备齐全，才能做到这一点。由于在行政和实际安排上有许多方面都需要时间和精力，以确保每个人都能享有一个安全的祈祷环境。目前，我们还没有准备好，故此圣十字架堂无法开放圣堂供私人祈祷。我们将努力使流程井然有序，并通过各种平台为您提供最新的更进。 天主保佑。 萧神父 圣十字架堂

教宗2020年6月祈祷意向

为心灵的道路：愿所有受苦的人能找到他们生命的道路，让自己接受耶稣圣心的触动。

你的付出 转变生命

感谢你对堂区的慷慨捐献。我邀请你考虑按自己财务能力做有意识评估来确定你想要的捐献款额，以定期的捐献方式来帮助教会及其慈善团体的各种需求。你可以通过PayNow或支票捐献。

天主教基金会：UEN 201231391K. 写明“Gift”

圣文生善会：UEN S61SS0149BNCS. 写明“SSVP”

圣十字架堂：UEN T08CC4054D. 写明“Mass Collection”

新加坡天主教华文教务委员会：UEN T08CC4023DCA1. 写明“Donation”

福音反思

- 1) 我要坚心立志、认真、恭敬地划十字圣号，以表示我对天主圣三的敬爱。
- 2) 我要常常感念圣父、圣子及圣神赐给我的恩宠，善加利用，以抵达我们永远的福地-天堂。

圣言金句：“愿主耶稣基督的恩宠，和天主的爱情，以及圣神的相通，常与你们众人相偕。”（格后13:13）

